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Q1 Idon't have a job, but I have a place(s) to go during the day.
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| Q2 If I want to, I can have a job.
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Q3 Igo places like the bank, the grocery store, the mall, restaurants and church.
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Q4 1have away to get to the places I want to go (car, bus, or other transportation).
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Q5 I have the help I need to use the services in my community. (places to eat, places to shop, schools, gy..
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Q6 My friends and I can be alone when we want to be.
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Q7 My friends can visit me any time that I want them to come.
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Q8 I do things I want to do.
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Q9 I do things with others who live in my town.
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Q101 have support to do the things I want to do in my community at the times I want to do them.
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Q11 I use my money the way I want.

90.0%

80.0%

70.0%

60.0% Q11 I use my money the way L. T
. o

50.0% W Does Not Apply
. o

40.0% m Dont Know

30.0% mMNo

20.0% HYes

10.0% I l I .

0.0% = = -

adultdayhealth daysupports residential

Survey Type T



Q121 can get my money when I need it.
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Q131 have a phone I can use to call friends and family.
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Q141 have any support I need to keep my AT, phone and / or computer working well.
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Q15 I can use my stuff when I want to.
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Q161 can be alone if Il want to be.
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Q17 I am treated the way that I want to be.
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Q181 feel safe around the staff that work with me.
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Q19 I take medicine that helps me control the way I act around others.
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Q201 (or my guardian) talked with my doctor and gave the doctor an “okay” for me to take medicine ...
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Q21 My medicine helps me to feel better.
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Q22 I choose my own services.
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Q23 1 get to pick the provider I wanted for my services / supports.
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Q24 1 pick the staff that helps me do things.
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Q261 can get help, if I need it, to make decisions about my rights.
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Q27 I have say-so and control over my life.
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Q281 picked the place where I live.
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Q29 I visited different places before I picked out my home.
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Q301 asked for my own bedroom.
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Q29 I visited different places before I picked out my home.

60.0%

50.0%

A0.0% Q29 1 visited different places ... ¢
B Does Not Apply

S0.0% W Dont Know

20.0% M No
mYes

- - .

0.0%

residential

Survey Type X



Q301 asked for my own bedroom.
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Q321 like where I live.
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Q33 I can talk on the phone and open mail or email without others having to be close by.
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Q34 My provider showed me different kinds of jobs.
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Q35 My provider asked me what kind of job I wanted.
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Q37 When I am at work, I work in the same kind of place that others in my town work.
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Q391 make at least $7.25 an hour for each hour I work.
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1 I choose the staff who hel

me to do what I want in my free time.
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Q45 I have the type of job I want.
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Q46 I have the support I need to look for a job.
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The following slides represent the
supplemental Residential Survey
guestions.



Residential Q1 Where I live, things get fixed when they are not working.
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Residential Q2 My provider and I have a legal written agreement that spells out my rights and responsibilities for my home.
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Residential Q4 My things are safe in my room.
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Residential Q5 People knock on my door and ask before they come into my room.

100.0%
90.0%
80.0%
70.0% Residential Q5 People knock on... . T
60.0% W Does Not Apply
>0.0% M Dont Know
40.0%
30.0% e
20.0% HYes
10.0%
0.0% I .

residential

Survey Type (2) Y



Residential Q6 My bedroom and home look the way I want them to. (Pictures I like, a bedspread I like, things are whereI ...
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Residential Q7 I picked the person I share my room with.
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Residential Q8 I choose what I do when I am not working or have extra time.
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Residential Q9 I choose the staff who help me to do what I want with my time.
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Residential Q10 I can get food at home whenever I want it.

100.0%
90.0%
80.0%
70.0% Residential Q10 I can get foo.... I
60.0% M Does Not Apply
>0.0% H Dont Know
A40.0%
B NMNo
30.0%
50.0% M Yes
10.0%

reside ntial

Survey Type (2) ¢



Residential Q11 I can have people visit me whenever I want.
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